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1) Transpose au passé composé : 

Hier, Eléonore a décidé de partir loin de la ville. Elle a fermé la porte de son appartement et est partie vers l’agence de voyages. Elle est entrée et a vu des affiches de pays ensoleillés accrochées au mur. Elle a pris un billet d’avion pour une ile au soleil. Deux mois plus tard, elle a commencé un séjour enchanteur. 

2) Transpose avec Eléonore et sa sœur : 

Hier, Eléonore et sa sœur  ont décidé de partir loin de la ville. Elles ont fermé la porte de leur appartement et sont parties vers l’agence de voyages. Elles sont entrées et ont vu des affiches de pays ensoleillés accrochées au mur. Elles ont pris un billet d’avion pour une ile au soleil. Deux mois plus tard, elles ont commencé un séjour enchanteur. 






































La compréhension de lecture : 

[image: ]
Mathématiques : 
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Etude de la langue : 
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» Décomposer
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*B Ecris la fraction décimale
correspondant a chaque somme.
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ﬂCompléte les phrases avec ces mots.

lit - ordinateur - village - magasin - terrier - ticket de caisse - dossard
Le coureur a perdu son ... : il allait trop vite ! - Chaque matin, Aude
fait son ... . - Gersende utilise son ... pour écrire ses lettres. - A la sortie
du supermarché, madame Leroux regarde son ... . - Le lapin a quitté
son ... . - Monsieur Le Moigne est le dernier habitant de son ... . -
Le commercant ferme son ... a dix-neuf heures.
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*e Passage de pont

a. Pour passer sur un pont, seuls les camions
de masse inférieure a 26 tonnes sont autorisés.
Parmi les camions ci-dessous, quels sont S
Ceux qui seront autorisés a passer ce pont ? o

b. Quel est le camion le plus lourd ?

Le moms Iourd ?
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*e Course cycliste

Tu peux t'aider de la lecon « Schématiser
pour résoudre un probléme » p. 182.

Quatre amis ont comparé la distance qu'ils
ont parcourue, en vélo, en une heure. Emma
a parcouru une plus grande distance que
Tom. Camille a parcouru une plus petite
distance que Nassim. Tom a parcouru une
plus grande distance que Nassim.

Attribue a chacun la distance qu’il a
parcourue. e

Tom i

18,3 km 18,052 km

17,835 km 17,94 km

Camille Nassim
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{3 complete ces phrases par a ou a.

Laura a. ouvert son livre 8. la page 10. - Florian @ du chagrin, il
pleure & chaudes larmes. - Madame Garnier @ garé sa voiture ...
l'ombre d'un arbre. - Le venta . arraché les tuiles du garage. -
Héléna a dévoré un gros gateau @ la creme fraiche. - Ce matin,
monsieur Ravat @ le temps, il va travailler @ pied.
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ﬂ Compléte ces phrases par a ou a.

Adeline a fait un grand voyage, elle est allée a. Pékin. - Jorisa une
préférence pour les glaces & la vanille. - Le filet a renvoyé la balle
et le joueur @ perdu un point. - Le Petit Chaperon rouge a.
rencontré le loup dans la forét. - Dans le train fantome, Aurore a
eu trés peur et elle @ crié. - Naima apprendra peu a. peu a. jouer
de la flate. - Le téléphone a sonné mais personne n’.a répondu.
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